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1. Az Osszeadast kozvetleniil elvégezve:
3+33+4333+...+3333...3 = 3703703700, 5 pont
tehat a kapott szam 4 darab 0 szamjegyet tartalmaz. 2 pont
Osszesen: 7 pont
2, A téglatestek lehetséges méreteit (hosszlisag, szelesség, magassag) az egyes tényezdk

jelentik, a kis kockak élében mérve.
Igy a kovetkezo méretii téglatestek épithetok:
1-1.72, 2218, 3-3-8,
1-2:36, 2:3-12, 3-4-6,
1.3-24, 2:4.9,
1-4-18, 2-6-6,
1.6-12,
1-8.9,
Osszesen 12 kiilonbozd téglatest épithetd.
Teljes megoldasért 7 pont jar. Ha a versenyzd 2-3 esetet kihagy, 4 pontot kaphat. Ha csak 2-3
esetet sorol fel, akkor legfelejebb 2 pontot kap.

3. A versenyzdk indulds utan eldszor 5 perc milva (azaz TIE ora mulva) talalkoztak. Eddig

az A 4 kort, a B 3 kort, a C pedig 2 kort tett meg. Tehat 5 perc utan mindharman a kiindulasi
helyzetbe értek. 3 pont
A tovabbiak soran minden 5 perc elteltével ujra egyszerre értek a kiindulasi helyzetbe, tehat
osszesen 8 olyan idépont volt az edzés soran, amikor talalkoztak (5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40
perccel a kezdés utan). 4 pont
Osszesen: 7 pont
4. Ha az ora kis és nagy mutatdja helyet cserélt, akkor a két mutato egyiitt éppen egy teljes
kort jart be. 2 pont

Miutén a percmutatd 12-szer olyan gyorsan jar, mint az dramutat0, az Gramutatd G a

12 . .
percmutatd T részét tette meg a teljes kornek. 2 pont
o5 g 12 ;. 60 5 . ;
Ez azt jelenti, hogy P orat, azaz 12- - =55 e percig volt tavol a mester. 3 pont

Osszesen: 7 pont

A kijavitott versenydolgozatok koziil a legalabb 20 pontot eléréket kérjiik elkiildeni a
Teleki Laszlo Egyesiilet kozpontjiba.



